



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД НИШ
ГРАДОНАЧЕЛНИК

Број: 2151/2020-01
Датум: 30.06.2020. године

На основу члана 9. Одлуке о организацији и функционисању цивилне заштите на територији Града Ниша ("Службени лист Града Ниша" број 38/11) Градски штаб за ванредне ситуације Града Ниша, на основу оцене и процене тренутне епидемиолошке ситуације у граду Нишу, а на седници одржаној 30.06.2020. године, доноси:

ЗАКЉУЧАК

1. У циљу смањења густине путника у аутобусима свих превозника на територији Града Ниша, јавни превоз Града Ниша организоваће се тако да се одвија по зимском реду вожње у периоду од 01. јула – 15. јула 2020. године.
2. На основу дописа ЈКП Дирекције Града Ниша и препоруке Института за јавно здравље Ниш, због најављених високих температура ваздуха у наредним данима на територији Града Ниша, почели су да се користе клима-уређаји у возилима јавног превоза путника, а у циљу спречавања ширења и обољевања од вируса COVID-19. Подешавање режима рада клима-уређаја у возилима треба бити такво да удео ваздуха који се захвата из спољашње средине буде што већи, уз оптималну комбинацију са природном вентилацијом. Оптимизација рада клима-уређаја значи да се користе само у условима када је температура спољашњег ваздуха већа од 28 степени Целзијуса и то на начин да температура у возилу буде за 5 степени нижа, уз подешавање снаге вентилатора клима-уређаја на минимум. На терминусима (окретницама) у току трајања паузе, а најмање 5 минута, неопходно је вршити проветравање возила са отвореним вратима и „испирање,, целог вентилационог система клима-уређаја са подешеном снагом вентилатора на максимум. Такође, потребно је вршити дезинфекцију филтера клима-уређаја најмање једном дневно, на почетку или на крају дневне употребе возила.
3. Закључак доставити Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај и ЈКП Дирекцији за јавни превоз Града Ниша.
4. Извештај о предузетом задатку из Закључка, доставите Градском Штабу за ванредне ситуације Града Ниша.

ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ГРАДА НИША

КОМАНДАНТ

Дарко Булатовић

